
 
R O M A N I A 

JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 
CONSILIUL LOCAL 

 
PROCES VERBAL  

 şedinţă de lucru a Consiliului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui.  
29 noiembrie  2023   

 
 D-na Bujor Mona , primarul comunei Soleşti,judeţul Vaslui,  arată că potrivit 
dispoziţiei nr. 375/2023, Consiliul local al comunei Soleşti,judeţul Vaslui, a fost 
convocat, în şedinţă  de lucru.  
 
          Se constată că  din cei 13 membrii ai Consiliului local  sunt prezenti 12 
consilieri. Lipseste d.l Barbieru Costel – care a anuntat ca din motive personale nu 
poate fi prezent dar este de acord cu ordinea de zi. 
 
 Se  procedeaza la alegerea presedintelui de sedinta. 
 
D.L Axinte Viorel – cel mai in varsta dintre membrii consiliului local, procedeaza la 
alegerea presedintelui de sedinta. 
          Potrivit ordinei alfabetice, urmatorul consilier ce urmeaza a fi desemnat ca 
presedinte de sedinte este d.na GROSU CAMELIA.  
         d.l Bodescu Cristinel propune pe doamna Grosu Camelia si se supune la vot 
alegerea d.nei Grosu Camelia ca presedinte de sedinta. In unanimitate este ales 
presedintele de sedinte, calitate care presupune preluarea conducerii sedintei. 
 
D.NA GROSU CAMELIA in calitate de presedinte de sedinta,  preia lucrarile  
sedintei.   
D.NA GROSU CAMELIA in calitate de presedinte de sedinta supunse spre aprobare 
procesul verbal al sedintei din 18 octombrie 2023. 
 Intreaba daca sunt de facut mentiuni la caest proces verbal se pot face inscrieri la 
cuvant. 
Nu este nici o inscriere la cuvant. 
Se supune aprobarii si  cu un numar de 12 votuti pentru, un numar de______  
voturi_abtineri  si un numar de ____ voturi  impotriva, este aprobat. 
 
D.NA GROSU CAMELIA presedintele de sedinta prezinta proiectul ordinei de zi: 

 
1. – proiect de hotarare nr.34/2023 stabilirea impozitelor și taxelor locale, 

precum și a taxelor speciale, aplicabile în anul fiscal 2024 
2. – proiect de hotǎrâre nr.35/2023 privind  aprobarea  rectificarii bugetului 

local, pentru anul 2023, etapa X,  
3. – proiect de hotǎrâre nr.36/2023 privind  aprobarea  contului de executie a 

bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul III anul 
2023 
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4. - proiect de hotǎrâre nr.37/2023 aprobarea structurii organizatorice și a 
statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT Comuna Solesti, 
respectiv a aparatului de specialitate al Primarului comunei Soleşti, judeţul 
Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local  

5 – proiect de hotǎrâre nr.38/2023 privind  stabilirea perioadei pentru 
întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public şi privat 
al comunei Solesti, judetul Vaslui 

6    - proiect de hotarare nr.39/2023 privind  închirierea prin licitație publică a 
unui spațiu cu destinația de farmacie, situat în imobilul “LOCUINTA DE 
SERVICIU – DISPENSAR UMAN SOLESTI” în comuna Solesti, județul 
Vaslui 

 
Se supune aprobarii proiectul ordinei de zi , care cu un numar de 12 votuti pentru, 
un numar de______  voturi_abtineri  si un numar de ____ voturi  impotriva, este 
aprobata. 
 
D.L Burghelea Dan – secretarul general al UAT Comuna Solesti, intreaba daca, 
dintre membrii consiliului local este cineva care nu a avut acces la proiectele de 
hotarari supuse dezbaterii in sedinta de astazi, publicate pe pagina oficiala in data 
de 23.11.2023. 
Toti membrii prezenti la sedinta au avut acces la proiectele de hotarari supuse 
dezbaterii in sedinta de astazi. 
 

       Se trece la punctul 1 al ordinei de zi   
 
 
 
1. – proiect de hotarare nr.34/2023 stabilirea impozitelor și taxelor locale, 
precum și a taxelor speciale, aplicabile în anul fiscal 2024 
Proiectul are la baza :  
raportul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Tabloul impozite si taxe propuse 2024, referatul de necesitate al compartimentului 
impozite, taxe si urbanim cu nr.5683/08.11.2023,  
Raportul compartimentului de resortt 
Raportul comisiei de specialitate 

 
D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
Se fac inscrieri la cuvant 
 d.l Bodescu 
d.l Ursu 
d.l Moldoveanu 
d.na Macovei 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
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Se da cuvantul D.Lui Bodescu Cristinel – consilier, o sa voteze impotriva deoarece in 
continuare iluminatul public a ramas ca in evul mediu, 2-3 ore pe noapte, nu s-a mai 
facut nimic legat de diferenta din Solesti si celelalte localitati Bousori, Valea Silistei si 
Stioborani si nu vede nimic nou in aceste localitati. S-a facut un heirup cu asfaltul, ca 
sa se inchida gura la lume si totusi se propune marirea taxelor si impozitelor, de ce ? ca 
sa se angajeze personal la primarie ? deasemenea relateaz afaptul ca de 10 ani, pe 
drumul care duce catre dumnealui s-a venit cu un autogreder cu lama pe sus. 
 
 d.na Bujor Mona , primarul comunei raspunde : pe toate tronsoanele de drum ale 
comunei s-a intrevenit doar acolo unde a fost o problema, pentru a fi remediata si sa se 
aigure circulatia pe acel drum. 
 
Se da cuvantul d.lui Ursu Vasile – consilier, care mentioneaza ca o sa voteze impotriva 
pentru faptul ca in utlimii 2 ani au fost majorari de taxe si impozite si crede ca este 
suficient, pentru ca lumea este destul de sarmana iar care sunt buni platitori, platesc iar 
cei rai platnici, in continuare nu vor plati. A observat pe retelele de socializare ca exact 
cu 13,8 % se vor mari si pensiile. 
 
D.na Bujor Mona – primarul comunei, tine sa mentioneze, ca raspunsul este formulat 
in calitatea de parteneri intro cualitie iar apoi in calitatea de primar. Considera ca acolo 
unde prevederile legale sunt clare si obligatorii, ele trebuiesc duse la indeplinire. Nu 
noi am promovat aceasta majorare, ea este impusa de prevederile codului fiscal, unde 
prevede ca taxele si impozitele trebuiesc anual, corelate cu rata inflatiei. 
 
D.l Bodescu Cristinel , intreaba daca este lege de ce mai trebuie data hotarare prin 
consiliul local, pentru majorare. 
d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca bugetul local este constitui din 
impozite si taxe locale, iar aceste taxe trebuiesc individualizate ca nivel de stabilire si 
de aceea trebuie ca orice modificare a taxei sa fie stabilita prin hotarare de consiliul 
local. 
     d.l Burghelea Dan secretarul comunei, atrage atentia ca dialogul nu va fi consemnat 
in procesul verbal, se noteaza interpelarea si raspunsul la aceasta. Orice alta interventie 
va fi consemnata doar daca se va mai perimite de catre plenul consiliului local, dupa 
epuizarea ordiniii inscrierii la cuvant. Daca nu exista permisiunea presedintelui de 
sedinta, interventia nu se consemneaza. 
 
    Se da cuvantul d.lui Moldoveanu Nelu Gicu- consilier care intreaba care intreaba cat 
la % s-a incasat impozitul la comuna Solesti. 
D.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca undeva pe la 80%, raportat la luna 
noiembrie si se va ajunge pana la sfarsitul anului undeva pana la 90 %.  
 La persoanele care se afla in insolvabilitate si au amenzi neplatite, s-a solicitat 
instantei transformarea amenzii in ore munca in folosul comunitatii. 
 
      d.l Bodescu Cristinel, daca tot a vazut o persoana in sala, isi aminteste ca anul 
trecut a fost inclusa aceasta persoana – Doru Sandu, la scutirea de taxe si impozite, era 
vorba despre o amenda. A votat si intrebat cine este aceasta persoana si i s-a raspuns ca 
este o persoana nacajita si amarata care nu are casa nu are nimic, iar dumnealui a spus 
ca si-a platit tot, taxele si amenda. 



 d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca periodic se fac verificari ale 
persoanelor care au restante la impozite si taxe sau amenzi, si se trimit somatii catre 
aceste persoane.  Cei care nu sunt gasiti, si nici date despre ei unde ar putea fi, nu 
exista, atunci aceste persoane se trec intro evidenta speciala, iar cuantumul taxelor 
datorate se scade din vernitul bugetului local, tocmai pentru a nu intra in prescriere, si 
atunci cnad perasoana respectiva vine si isi achita restantele, automat acestea sunt 
reactivate si introduse ca si venit, in bugetul local. 
            Cat despre cazul d.lui Doru Sandu, se poate intra in sedinta respectiva unde se 
regaseste intreaga documentatie care a fost supusa dezbaterii si aprobarii. 
 
Se da cuvantul d.oamnei Macovei Theordora – consilier, care mentioneaza ca este 
impotriva majorarii de taxe, pentru ca copiii inca merg pe intuneric la scoala  si in 
cizme greu de ajuns. Pentru un copil la ora 6, 7 sa vina pe intuneric si in cizme de 
cauciuc la ora asta,  adica mi se pare ceva asa..drumuri nepetruite si..nu-i de zambet ! 
     
D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde ca stie ca locuieste in acea localitate, 
temporar si vrea sa o informeze ca nu a vizitat de forte multa vreme ulitele acele 
despre care vorbeste. 
     d.l Burghelea Dan secretarul comunei, atrage atentia, inaca odata, ca dialogul nu va 
fi consemnat in procesul verbal, se noteaza interpelarea si raspunsul la aceasta. Daca 
nu exista permisiunea presedintelui de sedinta, interventia nu se consemneaza. 
  
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 
articole si in anasamblu 
 
 Se prezinta art.1 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.4 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.5 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.6 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.7 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 8 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l 
Moldoveanu si d.l Ursu. 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
 



       Se trece la punctul 2 al ordinei de zi   
 
2. – proiect de hotǎrâre nr.35/2023 privind  aprobarea  rectificarii bugetului 
local, pentru anul 2023, etapa X,  
Proiectul are la baza :  
Proiectul de buget rectificat, referatul de necesitate al compartimentului contabilitate 
cu nr.5883/20.11.2023, adresa cu nr. 5857/20.11.2023 emisa de Scoala Gimnaziala 
„Theodor Rosseti” Solesti  
raportul de aprobare al primarului comunei Solesti, 
Raportul compartimentului de resort  
Raportul comisiei de specialitate 

 
 

D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
    Nu sunt inscrieri la cuvant: 
 
 
se supune votului proiectului de hotarare, pe articole si in anasamblu 
 
 Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
 
 
       Se trece la punctul 3 al ordinei de zi   
 
3.– proiect de hotǎrâre nr.36/2023 privind  aprobarea  contului de executie a 
bugetului de venituri si cheltuieli al comunei Solești, pe trimestrul III anul 2023 
 Proiectul are la baza :  
             referatul de aprobare al primarului comunei Solesti,  
                 BILANT TRIM III 
               Raportul compartimentului de resort         
                Raportul comisiei de specialitate 

 
 



D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
Nu sunt   inscrieri la cuvant 
 
se supune votului proiectului de hotarare, pe articole si in anasamblu 
 
 Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
       Se trece la punctul 4 al ordinei de zi   
 
4. - proiect de hotǎrâre nr.37/2023 aprobarea structurii organizatorice și a 
statului de funcţii cu numărul de posturi din cadrul UAT Comuna Solesti, 
respectiv a aparatului de specialitate al Primarului comunei Soleşti, judeţul 
Vaslui si al serviciilor publice din subordinea consiliului local  
Proiectul are la baza :  
             referatul de aprobare al primarului comunei Solesti,  
             adresa nr.16091/10.11.2923 comunicata de Institutia Prefectului Judetul Vaslui 
            Raportul compartimentului de resort   
             Raportul comisiei de specialitate 

 
D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
   Se fac inscrieri la cuvant, se inscriu d.nii/d.nele : 
d.l Ursu  
d.na Macovei 
d.l Bodescu 
 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
d.l Ursu Vasile, consilier, vrea sa intrebe de postul de psiholog, daca o sa fie scos si o 
sa castige cineva, cu ce bani o sa fie platit si de unde? 
 



D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde ca va fi platit din bugetul local, pentru 
ca la finele lunii decembrie, cand se va finaliza proiectul CONSTRUIRE CENTRU 
COMUNITAR, Comuna Solesti este obligata sa asigure sustenabilitatea proiectului pe 
o perioada de 5 ani si tocmai de aceea trebuie sa asiguram si personalul care sa 
desfasoare activitatea protrivit proiectului si hotararelor pe care consiliul local le-a 
adoptat pentru implementarea proiectului. 
 
  d.l Ursu revine cu interpelare  dar i se atrage atentia    de catre secretarl comunei,  
inaca odata, ca dialogul nu va fi consemnat in procesul verbal, se noteaza interpelarea 
si raspunsul la aceasta. Dupa formularea  luarii la cuvant nu se mai pot face discutii pe 
seama raspunsului decat daca va avea acordul presedintelui si dupa epuizarea ordinei 
inscrierii la cuvant, asa cum prevede regulamentul consililui local. 
 
I se permite totusi dlui Ursu sa formuleze interpelarea si acesta tine sa mentioneze ca 
atunci cand d.na Macovei a vorbit despre podul de la Stioborani, d.na primar a zis ca 
nu sunt bani, dar pentru psihlog sunt ? 
 
D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde ca potrivit asumarii atat prin cerera de 
finatare cat si prin hotararile de implementare a proiectului suntem obligati sa facem 
aceasta angajare si implicit sa prindem in bugetul local bani pentru salarizarea acestui 
post. 
 
Se da cuntul doamnei Macovei- consilier care intreaba de ce ne trebuie acum un 
angajat ca psiholog, cand atunci cand am avut proiectul aveam deja acel post si 
persoana era, ca de asta s-a aprobat acel proiect, care era paltit de ministerul sanatatii. 
 
D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde d.nei Macovei ca este intro eroare si 
confunda cele doua proiecte. Acum este vorba despre acest post care abia acum il 
infiintam. Nu a existat acest post niciodata si el trebuie sa fie infiintat. 
 
d.na Macovei revine in discutie dar  i se atrage atentia    de catre secretarl comunei,  
inaca odata, ca dialogul nu va fi consemnat in procesul verbal, se noteaza doar 
interpelarea si raspunsul la aceasta. Dupa formularea  luarii la cuvant nu se mai pot 
face discutii pe seama raspunsului decat daca va avea acordul presedintelui si dupa 
epuizarea ordinei inscrierii la cuvant, asa cum prevede regulamentul consililui local. 
Manifestarea in altfel fata de cum prevede regulamentul de functionare al consiuliului 
local este o lipsa de respect fata de ceilalti membri ai consililui local si o incalcare a 
regulamentului. 
 
Se da cuvantul d.lui Bodescu Cristinel, consilier, mentioneaza ca si d.lui este revoltat 
intru-un fel, intrucat la inceput cand s-a aprobat proiectul nu este deloc adevarat ceea 
ce spune doamna primar. A fost discutia ca nu ne va costa niciun ban construirea 
acestui centru. Cand se construia acest centru si se desfasura aceasta activitate, am avut 
asistent comunitar si psiholog iar d.na primar, fiindca nu era persoana dorita, s-a facut 
in asa fel incat sa se angajeze persoana. S-a primit adresa nr.25435 din 20 decembrie, 
care soma intr-un fel si spunea ca in situatia in care posturile vacante corespunzattoare 
personalului din asistenta medicala  comunitara nu sunt ocupate pana la sfarsitul anului 
financiar in curs,in anul urmator nu mai exista finatare afigurata de la bugetul de stat 



prin ministerul sanatatii, fiind posibila finantarea doar dupa o  rectificare de buget. 
Desi a fost dar s-a refuzat acest lucru. Intrebarea este, cum s-a facut cu consilierul 
personal, care nu a fost voatat dar l-a gasit si nici macar nu vine la primarie, doamna 
Viorica Hincu, este consilierul personal ca sa vina la praznice, lucru ce va fi discutat la 
capitolul diverse. Problema este, mai avem bani si pentru psiholog si alte minuni 
posibile. 
 
 D.na Bujor Mona – primarul comunei, raspunde ca si d.lui Bodescu ii face treimitere 
la aceleasi hotarari si a documentelor pe care le aveti in spate, precum si la 
organigramele care au fost aprobate de consiliul local si avizate de Institutia 
Prefectului pentru legalitate, pentru a se observa ca postul nu l-am avut niciodata in 
organigrama si tocmai de aceea s-a venit, acum, cu acest proiect pentru aprobarea 
infiintarii acestui post si roaga sa se studieze cu atentie  si cand se vine in sedinta 
consililui local, membrii consiliului local sa fie informati. 
    
 Se revine asupra inscrierii la cuvant al doamnei Macovei. 
d.l Burghelea Dan – secretarul comunei informaza memrii consliului local ca o noua 
insriere la cuvant, dupa epuizarea inscrierii la cuvant  facuta initial, se poate face doar 
cu aprobarea membrilor consililui local.  
    Informeaza membrii consiliului local ca prin luarea de cuvant, cel care o face, 
trebuie sa-si incadreze, in timpul acordat pentru aceasta luare de cuvant, atat 
intrebarea/interpelarea cat si problema supusa dezbaterii si aprobarii. 
 
Se permite doamnei Macovei sa mai formuleze o intrebare 
Se da cuvantul doameni Macovei care intreaba cu ce se schimba organigrama fata de 
anul acesta in curs? Cu ce posture, clar. 
 
d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca in proiectul de hotarare si 
documentele ce fac parte din acesta se regasesc toate informatiile legate de acest 
aspect. 
 
  
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 
articole si in anasamblu. 
Se prezinta art.1 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.4 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.5 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
Se prezinta art.6 fiind votat cu 8 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 4 voturi  
impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l Moldoveanu si d.l Ursu. 
 



    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 8 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere si 4 voturi  impotriva - d.l Bodescu, d.na Macovei, d.l 
Moldoveanu si d.l Ursu. 
 
. 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost  -  adoptata 
 
 
       Se trece la punctul 5 al ordinei de zi   
 

5. - proiect de hotǎrâre nr.38/2023 privind  stabilirea perioadei pentru 
întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public şi privat 
al comunei Solesti, judetul Vaslui 

Proiectul are la baza :  
referatul de aprobare al primarului comunei Solesti, Referatul de necesitate cu 
nr.5674/08.11.2023   
Raportul compartimentului de resort  
Raportul comisiei de specialitate 

 
D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant, se inscriu d.nii/d.nele : 
d.l Bodescu Cristinel  
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
d.l Bodescu Cristinel – consilier, mereu se stabilesc perioade in care seintocmeste 
procesul verbal, dar se doreste a se vedea inventarul. Pentru ca se vine ca data trecuta 
nu s-a facut nimic. De ce nu se pune pe sait inventarul ? 
 
D.na Mona Bujor – primarul comunei ii sugereaza d.lui Bodescu sa se uite cu atentie 
pe pagina oficiala a institutiei si va gasi inventarul. 
 
d.l Burghelea Dan – secretarul general al comunei informeaza membrii consililui local 
ca dupa fiecare inventariere s-a prezentat, pentru a fi insusit de catre membrii consililui 
local, inventarul domeniului public si privat dupa care a fost publicat in pagina oficiala 
a institutiei. 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 
articole si in anasamblu 
 
 
Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si o voturi  
impotriva . 



Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si o voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si o voturi  
impotriva . 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si o voturi  impotriva . 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
    Se trece la punctul 6 
 

6. - proiect de hotarare nr.39/2023 privind  închirierea prin licitație publică a 
unui spațiu cu destinația de farmacie, situat în imobilul “LOCUINTA DE 
SERVICIU – DISPENSAR UMAN SOLESTI” în comuna Solesti, județul 
Vaslui 

Proiectul are la baza :  
             referatul de aprobare al primarului comunei Solesti,  
              Raportul de evaluare Nr. 0920/21.07.2023 
              Referatul de necesitate nr.5925/21.11.2023 
              Raportul compartimentului de resort 
              Raportul comisiei de specialitate 

 
 

D.NA GROSU CAMELIA - presedintele de sedinta da cuvantul d.nei BUJOR MONA 
– primarul comunei pentru a sustine proiectul de hotarare. 
Dupa prezentarea sustinerii proiectului de hotarare D.NA GROSU CAMELIA in 
calitate de presedinte procedeaza la inscrierea la cuvant pentru dezbaterea proiectului 
de hotarare. 
 
   Se fac inscrieri la cuvant,  
D.l Iancu Gheorghe 
 
   Se da cuvantul in ordinea inscrierii 
 
d.l Iancu Gheorghe, in calitatea de consilier tine sa mentioneze ca o famacie in fiecare 
localitate este bine venita. 
 
Epuizanduse  inscrierea la cuvant se supune votului proiectului de hotarare, pe 
articole si in anasamblu 
 
Se prezinta art.1 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.2 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.3 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.4 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
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Se prezinta art.5 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.6 fiind aplicabila procedura de vot secret , se desemneaza domnii Ianu 
Gheorghe si Bodescu Cristinel. 
Se prezinta art.7 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.8 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.9 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
Se prezinta art.10 fiind votat cu 12 voturi „pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  
impotriva . 
 
    Se supune votului, proiectul de hotarare in ansamblu fiind votat  cu 12 voturi 
„pentru”, 0 voturi abtinere ,  si 0 voturi  impotriva . 
 
Ţinând cont de rezultatul votului, hotararea a fost -  adoptata 
 
Intrebari interpelari 
D.L URSU Vasile – intreaba despre drumul de la Bousori daca se mai toarna stratul 2. 
  d.na Bujor Mona – primarul comunei Solesti, raspunde ca drumul este pe programul 
national ANGHEL Saligny. S-a incheiat contractul cu Ministaerul Dezvoltarii, 
urmeaza sa se solicite plata lucrarilor efectuate dupa care sa se continue cu lucrarea. 
 
d.na Macovei Theodora -intreba d.l Modoveanu despre acele procese verbal de predare 
a acelor tabele, nici acum nu a primit acele procese verbale si despre indemnizatia de 
consilier la care nu a primit nici raspuns dar nici banii. Este o chestie de principiu nu 
de bani. 
  d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca exista dispozitii de plata si statele 
de plata si nu intelege despre care indemnizatie este vorba. 
Doamna Macovei revine si afirma ca este vorba despre prima indemnizatie din 
octombrie 2020. 
d.na Bujor Mona – primarul comunei raspunde ca au trecut ani de zile si nimeni din 
aceasta institutie nu a trecut fara sa-si primeasca indemnizatia. 
d.l Ursu Vasile consilier completeaza acest subiect si mentioneaza ca d.lui 
Moldoveanu, in luna octombrie 2020 nu a a vut nici un virament pe card de la 
primarie. 
     Doamna Macovei intreba despre pod daca se vor termina lucrarile. 
Doamna Mona Bujor – primarul comunei raspunde ca da, in limita posibilitatilor. 
 
Domnul Moldoveanu – propune ca , o familie din marginea satului Serbotesti  nu are 
iluminat stradal. 
Doamna Bujor – primarul comunei raspunde ca trebuie o solicitare scrisa, se vor face 
verificari masuraturi si se va dispune in consecinta, deoarece trebuie si al 3 fir pentru 
iluminatul public. 
 



Domnul Bodescu – daca pentru pod nu sunt bani, cum de sunt bani pentru consilierul 
personal Hincu Viorica, care nu vine la serviciu, lucreaza online sau altfel, dar are grija 
sa-l urmareasca pe el. 
 
    Domna Bujor – primarul comunei raspunde ca nu poate sa raspunda in numele 
dumneaei  despre faptul ca-l urmareste. 
 
d.l Bodescu Intreaba de ce este consilier daca nu vine la munca ? 
Doamna Bujor – primarul comunei raspunde ca lucreaza cu dumneaei de la distanta, 
este perfect legal. 
 
d.na Macovei intreaba pe ce baza primesc adeverinta cei care arendeaza terenul  si 
tulbura posesia altor persoane. I s-a spus de la apia ca ei lucreaza terenul in baza 
adeverintei eliberata de primarie. 
 
d.na Bujor – primarul comunei raspunde ca este competenta instantei sa rezolve acesta 
problema. Primaria nu se ocupa cu administrarea terenurilor private. Dar daca are un 
caz nominal se poate verifica. 
 
 

Nemaifiind alte discutii   D.NA GROSU CAMELIA – presedintele de sedinta 
declara lucrarile sedintei incheiate.  

 
 PRESEDINTE DE SEDINTA                               SECRETAR GENERAL  
 GROSU CAMELIA                                           BURGHELEA DAN 



 

  
6779/28.12.2023 

 
PROCES   VERBAL 
de aprobare și afișare 

 
         In data de  22 decembrie 2023, a fost supus aprobarii, în şedinţa de 
lucru a Consilului local al comunei Soleşti, judeţul Vaslui, procesul verbal al 
şedinţelor de lucru a consiliului local din data de 29 noiembrie 2023, 05 si 21 
decembrie 2023 , procese verbale care a fost pus la dispozitia membrilor 
consiliului local in timp util, prin aplicatia whatsapp, miercuri – 27 
decembrie 2023, orele 18.24 – 19.07. 
Procesul verbal a fost aprobat, din numărul de 11 consilieri prezentei la 
şedinţa,  cu: 
un număr de _11  voturi "pentru",  
un număr de _0_ voturi "împotrivă"  
un număr de __0  voturi "abţineri". 
Menţiuni la procesuele verbal, formulate în sedinţa din 28.12.2023  
 
 d.l Ursu VASILE ,mentioneza ca la sedinta din luna noiembrie a facut 
referire la marirea cu 13,8% a  pensilor speciale si nu doar a pensiilor 
 
 

Procesele verbale au fost afisate public, ȋn conformitate cu prevederile 
art.138, alin.17 din OUG nr.57/2019 –  

astazi, 28 decembrie 2023 
 

SECRETAR GENERAL, 
DAN BURGHELEA 

 
 
 
  

R O M A N I A 
JUDETUL VASLUI - COMUNA SOLESTI 

APARATUL DE SPECIALITATE AL PRIMARULUI  
COMPARTIMENT SECRETAR GENERAL AL UAT 
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